
 

 

 

 

 

Mezun Öğrenci Memnuniyet  !nketi (2016-2017)

Kriterler Ortalamalar

Üniversitemiz yönetimi öğrencilerin sorunlarının çözümünde yeterli çabayı göstermektedir. 2,50

Üniversitemizin yurt olanakları uygundur. 2,24

Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur. 2,66

Üniversitemizin kütüphane olanakları yeterlidir. 2,98

Üniversitenin sağladığı burs olanakları yeterlidir. 2,52

Kariyer Merkezi sektör beklentileri konusunda öğrencileri yeteri kadar bilgilendirmektedir. 2,74

Öğrenci İşleri öğrencilere yeteri kadar destek vermektedir. 3,20

Üniversitemiz yeterince yurt dışı olanaklar sunmuştur. 3,11

Bölümümüzün dersleri iş hayatına hazırlamaktadır. 2,47

Derslerde öğretim teknolojisi etkili olarak kullanılmaktadır. 2,68

Dersler öğrencilere sunulan ders planına uygun olarak işlenmektedir. 3,51

Öğrenci temsilcileri aracılığı ile sorunlar üniversitemiz yönetimine iletilebilmektedir. 3,26

Derslere gelen akademik kadro eğitim ihtiyaçlarını karşılamaktadır. 2,91

Ders dışı zamanlarda bölüm başkanlarına ve diğer öğretim elemanlarına ulaşılabilmektedir. 2,34

Üniversitede verilen yabancı dil eğitimi yeterlidir. 2,47

Öğrencinin iş dünyasını tanıması için Üniversite öğrencilere çeşitli olanaklar sağlamaktadır. 2,89

Öğretim üyelerinin ders sırasında öğrencilere karşı tavrı olumluydu. 2,48

Hazırlık Okulu’nda almış olduğum İngilizce eğitim, dersleri izleyebilmem ve yabancı kaynakları kullanmam için yeterliydi. 2,62

İş Yaşamına Hazırlık ve Üniversitenin sunmuş olduğu diğer olanaklar sayesinde sektörü ve iş hayatını erken tanıma fırsatım oldu. 3,31

Okan Üniversitesi toplum ve sorunlarına karşı yeterli hazırlanabilmem ve bilgilenmem için gerekli çabayı gösterdi. 3,18

Okan Üniversitesi sanat ve kültürel etkinliklerle zengin bir ortam oluşturarak moral değerlerimin zenginleşmesine katkıda bulundu. 3,44

Üniversitede düzenlenen ulusal/uluslararası bilimsel etkinlikler, alanımdaki son gelişmeleri izlememe olanak sağladı. 2,51

İdari personel öğrencilere yeteri kadar yardımcı olmaktadır. 2,57

!ldığım eğitimin iş hayatımda yeterli olacağına inanıyorum. 3,44

Okan Üniversitesi’ni herkese öneririm. 2,37

Eğer her şeye yeniden başlayabilseydim, yine Okan Üniversitesi’ni seçerdim. 2,28

Okan Üniversitesi mezunu olmaktan gurur duyuyorum. 2,30

Dünya ölçeğinde kampüsü vardır. 2,42

Üniversitemizin bilgisayar laboratuarları ve bilgi işlem altyapısı yeterlidir. 2,29

Öğrencileri sosyal, kültürel ve sanatsal olarak geliştirecek kulüp etkinlikleri yeterlidir. 2,48

Üniversitemizin spor olanakları yeterlidir. 2,67

Üniversitemizin sağlık hizmetleri yeterlidir. 2,37

Üniversitemizde sunulan yemek olanakları uygundur. 2,61

Genel Ortalama 2,72



 

 

 


